

Datum: 18.04.2026



(slika je simbolična)

Husqvarna CFG 67

Kategorija: [Motorji in pretvorniki](#)Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Kratek opis

HUSQVARNA CFG 67 - Zmogljiv frekvenčni pretvornik za gradbena dela
Husqvarna CFG 67 je profesionalni frekvenčni pretvornik, zasnovan za zahtevna gradbena dela, kjer je potrebna zanesljiva električna energija. Ta robusten pretvornik z izhodno močjo 67 A pri 42 V in trifaznim izhodom s frekvenco 200 Hz predstavlja idealno rešitev za pogon betonskih vibratorjev in druge specializirane gradbene opreme. Ključne prednosti Zanesljivo delovanje - Opremljen s kakovostnim Hondinim bencinskim motorjem, nameščenim na posebni gumi za učinkovito blaženje vibracij, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo in stabilno delovanje Natančen nadzor napetosti - Vgrajen voltmeter in kontrole za izklop vžiga preprečujejo prenapetost in ščitijo priključene naprave Enostavno upravljanje - Stikalo za zaustavitev je strateško nameščeno na glavni plošči za hitro in enostavno dostopnost v vseh situacijah Večkratna priključitev - Štiri vtičnice omogočajo sočasno delovanje do štirih betonskih vibratorjev, kar znatno poveča produktivnost na gradbišču Tehnične lastnosti CFG 67 tehta 85 kg in je kljub robustni konstrukciji dovolj kompakten za enostavno prevažanje in postavitve na gradbišču. Njegova trifazna zasnova s frekvenco 200 Hz zagotavlja optimalno delovanje in učinkovitost za specializirane gradbene aplikacije, še posebej za zahtevna betonska dela. Z nazivnim tokom 67 A je idealen za večja gradbišča, kjer se zahteva zanesljiv vir električne energije in visoka zmogljivost. Praktičen dizajn vključuje pregledno nadzorno ploščo, ki omogoča enostavno spremljanje delovanja in hitre prilagoditve med uporabo. Ne glede na to, ali gre za manjša gradbena dela ali obsežne projekte, Husqvarna CFG 67 zagotavlja potrebno moč in zanesljivost za nemoteno in učinkovito delo z betonskimi vibratorji.

HUSQVARNA CFG 67 - Zmogljiv frekvenčni pretvornik za gradbena dela

Husqvarna CFG 67 je profesionalni frekvenčni pretvornik, zasnovan za zahtevna gradbena dela, kjer je potrebna zanesljiva električna energija. Ta robusten pretvornik z izhodno močjo 67 A pri 42 V in trifaznim izhodom s frekvenco 200 Hz predstavlja idealno rešitev za pogon betonskih vibratorjev in druge specializirane gradbene opreme.

Ključne prednosti

- **Zanesljivo delovanje** - Opremljen s kakovostnim Hondinim bencinskim motorjem, nameščenim na posebni gumi za učinkovito blaženje vibracij, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo in stabilno delovanje
- **Natančen nadzor napetosti** - Vgrajen voltmeter in kontrole za izklop vžiga preprečujejo prenapetost in ščitijo priključene naprave
- **Enostavno upravljanje** - Stikalo za zaustavitev je strateško nameščeno na glavni plošči za hitro in enostavno dostopnost v vseh situacijah
- **Večkratna priključitev** - Štiri vtičnice omogočajo sočasno delovanje do štirih betonskih vibratorjev, kar znatno poveča produktivnost na gradbišču

Tehnične lastnosti

CFG 67 tehta 85 kg in je kljub robustni konstrukciji dovolj kompakten za enostavno prevažanje in postavitve na gradbišču. Njegova trifazna zasnova s frekvenco 200 Hz zagotavlja optimalno delovanje in učinkovitost za specializirane gradbene aplikacije, še posebej za zahtevna betonska dela. Z nazivnim tokom 67 A je idealen za večja gradbišča, kjer se zahteva zanesljiv vir električne energije in visoka zmogljivost. Praktičen dizajn vključuje pregledno nadzorno ploščo, ki omogoča enostavno spremljanje delovanja in hitre prilagoditve med uporabo.

Ne glede na to, ali gre za manjša gradbena dela ali obsežne projekte, Husqvarna CFG 67 zagotavlja potrebno moč in zanesljivost za nemoteno in učinkovito delo z betonskimi vibratorji.

Tehnične Specifikacije

Število izhodov	4
Nazivni tok	67 A
Teža (celoten izdelek brez stransko pakiranih artiklov)	85 kg
Bruto teža artikla	101,000 g
Dolžina embalaže	610 mm
Širina embalaže	850 mm
Višina embalaže	850 mm
Frekvenca	200 Hz

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€
